

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch und wenden Sie sich auf Ihren Fragen an den behandelnden Arzt oder an Ihr Fachgeschäft bzw. an unseren Kunden-Service Tel. 0800 01 05 30 (kostenfrei innerhalb von Deutschland) oder info@bauerfeind.com

Zweckbestimmung

Die ErgoPad ball & racket ist ein Medizinprodukt für die Fülle. Es handelt sich um eine stützende Einlage zur Erhöhung des Tragekomforts im Sportschuh und zur Stabilisierung der Rückfußbewegung bei sportlicher Aktivität. Geeignet für: Spiel- und Rückschlagarten wie Volleyball, Handball, Basketball, Tennis, Badminton, Squash, Golf, Fußball, Reibung nicht auszuschließen.

Indikationen

Die Einlage ErgoPad ball & racket kann zur Prävention und zur begleitenden Therapie sportsspezifischer Überlastungsbeschwerden verwendet werden:

- unspezifische Überlastungsbeschwerden am Fuß
- Achillessehnenbeschwerden
- Schienbeinbeschwerden
- Schulterbeschwerden

Ein weiches Einsatzbereich ist die Prävention und begleitende Therapie von Beschwerden beim Sport mit den Füllungsgruppen:

• leichter bis ausgeprägter Socken-Spreizfuß oder leichter Heußfuß!

Anwendungsrisiken

⚠Vorsicht: Vor Anwendung / Benutzung einer Einlage für die genannten Anwendungsrisiken ist ein Arzt oder Fachpersonal¹ aufzusuchen.
Rechtliche Verfügungen:
Die Einlage ErgoPad ball & racket ist für den Fuß und die gewählte Einlage aus oder werden Einlagen in Schuhen inkorrekt Länge und Weite (bzw. mit fehlender seitlicher Führung bei offenen Schuhlernen) getragen, sind Passformprobleme (Enge- und Druckgefühl, Reibung) nicht auszuschließen. Bitte beachten Sie, dass Schuhe und Einlagen eine funktionelle Einheit bilden. Stehen die Fülle an Einlagenkanten, kann es zur Blase- oder Hornhautbildung an den Fußsohlen kommen. Dieses ist zu erwarten, wenn Bezug- oder oder Polstermaterial in der mechanischer Überbeanspruchung weicht, brechen, brechen. Derartig beschädigte Einlagen dürfen nicht mehr getragen werden!

Kontraindikationen (Gegenanzeigen)

Diabetiker und Menschen mit rheumatoiden Fußdeformitäten müssen sich vor Gebrauch dieses Produkts medizinisch beraten lassen, um eine optimale Behandlung zu gewährleisten.

Anwendungshinweise

Einlagenartige Schuhe müssen ein ausreichendes Innenvolumen sowohl für den Fuß als auch für die gewählte Einlage aufweisen (ausreichende Schuhlänge/ -weite, ggf. herausnehmbare, ausreichend dicke Polstersohle, seitliche Führung der Einlagen bei offenen Schuhen). Eine unkomfortable, den Fuß einengende Passform ist unbedingt zu vermeiden.

Bei der Größenwahl von Einlagen dienen die Packungshinweise lediglich zur Orientierung. Wie korrekt passende Schuhe müssen Einlagen ggf. dem Längenausmaß B mindestens 1,0 cm länger sein. Bitte kontrollieren Sie den Stängenausmaß bei beiden Füßen, da Längenausmaße vorkommen können. Im Zweifelsfall ist ggf. die längere Fuß die Größe vor.
B Die Einlage muss gerade im Schuh liegen und eine möglichst große Kontaktfläche zur Fußsohle aufweisen. Fußballst ist der Kontakt der Einlage zum Schuh zu groß sinnvoll, um das Risiko von Druckstellen und Blasenbildung für die Haut der Fußsohle zu beschränken.
C Einlagen sind immer paarig zu tragen! Ausnahmen müssen durch den behandelnde Arzt festgelegt werden.
Die ErgoPad ball & racket sind zum mehrmaligen Gebrauch nur durch einen Anwender geeignet. Wie korrekt passende Schuhe müssen Einlagen ggf. dem Längenausmaß B mindestens 1,0 cm länger sein. Bitte kontrollieren Sie den Stängenausmaß bei beiden Füßen, da Längenausmaße vorkommen können. Im Zweifelsfall ist ggf. die längere Fuß die Größe vor.

Die Einlage muss gerade im Schuh liegen und eine möglichst große Kontaktfläche zur Fußsohle aufweisen. Fußballst ist der Kontakt der Einlage zum Schuh zu groß sinnvoll, um das Risiko von Druckstellen und Blasenbildung für die Haut der Fußsohle zu beschränken.
C Einlagen sind immer paarig zu tragen! Ausnahmen müssen durch den behandelnde Arzt festgelegt werden.

Die ErgoPad ball & racket sind zum mehrmaligen Gebrauch nur durch einen Anwender geeignet. Wie korrekt passende Schuhe müssen Einlagen ggf. dem Längenausmaß B mindestens 1,0 cm länger sein. Bitte kontrollieren Sie den Stängenausmaß bei beiden Füßen, da Längenausmaße vorkommen können. Im Zweifelsfall ist ggf. die längere Fuß die Größe vor.

Bitte kontrollieren Sie Ihre Fülle regelmäßig auf eventuelle Druckstellen, Rötungen und sonstige (durch die Einlage verursachte) Veränderungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an das Fachpersonal oder an Ihren behandelnden Arzt.

Eingewöhnungsphase: Wie bei allen medizinischen Hilfsmitteln kann es sein, dass sich ErgoPad ball & racket beim ersten Tragen etwas ungewohnt anfühlt. Daher empfehlen wir, dass Sie mit einer Tragezeit von ca. einer Stunde beginnen und die Dauer langsam steigern, bis die Einlage bequem zu tragen ist. Die Eingewöhnung darf nicht wesentlich länger als eine Woche dauern. Wenn Sie danach immer noch ein unangenehmes Tragegefühl empfinden, wenden Sie sich an das Fachpersonal.
Nach einer Tragedauer von ca. einem halben Jahr müssen die Einlagen von Fachpersonal auf ihre Funktionalität hin überprüft werden.

Reinigungshinweise

Die ErgoPad ball & racket können von Hand mit Seife und lauwarmem Wasser gereinigt werden. Lassen Sie die Einlagen an der Luft trocknen. Verwenden Sie in äußerlicher Wärmequellen (z. B. Heizung, Haartrockner oder direktes Sonnenlicht). Die Einlagen sind nicht wasschmaschinenfähig.

Milde, für menschliche Haut geeignete, Desinfektionsmittel können sparsam dosiert eingesetzt (aufgesprüht) werden. Verfürgaben von Bezugsmaterialien sind dabei nicht auszuschließen.

Einsatzort

Die Einlagen müssen mit bestrumpftem Fuß in geeignetem Schuhwerk getragen werden.

Gewährleistung

Es gelten die gesetzlichen Bestimmungen des Landes, in dem das Produkt erworben wurde. Soweit relevant, gelten länderspezifische Gewährleistungsregeln zwischen Händler und Erwerber. Wird ein Gewährleistungsfall vermutet, wenden Sie sich bitte zunächst direkt an denjenigen, von dem Sie das Produkt bezogen haben.

Bitte nehmen Sie am Produkt selbstständig keine Veränderungen vor. Dies gilt insbesondere für vom Fachpersonal vorgenommene individuelle Anpassungen. Befolgen Sie bitte unsere Gebrauchs- und Pflegehinweise. Diese basieren auf unseren langjährigen Erfahrungen und stellen die Voraussetzungen dar, unter denen medizinisch wirksame Produkte für lange Zeit sicher. Denn nur optimal funktionierende Hilfsmittel unterstützen Sie. Außerdem kann die Nichtbeachtung der Hinweise die Gewährleistung einschränken.
Verfärbungen, insbesondere das Ausbleichen von Einlagenbezügen, sind während der Nutzung normal und stellen die Auswirkungen von verschleißenden Faktoren, wie z. B. Feuchtigkeit und Strahlungsmaterial, abhängig. Sie stellen keinen Grund zur Gewährleistung dar.

Meldepflicht

Aufgrund regionaler gesetzlicher Vorschriften sind Sie verpflichtet, jeden schwerwiegenden Vorfall bei Anwendung dieses Medizinproduktes sowohl dem Hersteller als auch dem BfArM (Bundesinstitut für Arzneimittel und Medizinprodukte) unverzüglich zu melden. Unsere Kontaktdaten finden Sie auf der Rückseite dieser Broschüre.

Entsorgung

Sie können das Produkt entsprechend den nationalen gesetzlichen Vorschriften entsorgen.

FACHPERSONAL

Bearbeitungshinweise

Eingassen:
Unter einer einseitigen Passform ist eine Längenausgabe der Einlage bzw. des Schuhs von ca. 1 cm im Vergleich zum Fuß im Stehen zu verstehen. Sollten die Einlagen nicht die für die Schuhe passende Größe haben, können Sie die Einlagen zuschneiden oder thermisch anpassen. Bitte gehen Sie anhand der folgenden Anweisungen vor.

Zuschneiden

- Nehmen Sie die Eingewöhlen aus den Sportschuhen und legen Sie sie auf die ErgoPad ball & racket ein.
- Rechten Sie die Ferseleiste so aus, dass sie auch edt übereinander liegen und zeichnen Sie den Umriss der Schuhenlage auf der ErgoPad ball & racket ein.
- Schneiden Sie entlang der eingezeichneten Umrisslinie im geschlossenen Zustand. Geben Sie Acht, dass die Einlage nicht zu klein schneiden. Wir empfehlen zunächst weniger abzuschneiden, die Einlage anzuprobieren und sie dann ggf. erneut zuzuschneiden.
- Legen Sie die ErgoPad ball & racket paarweise in die Schuhe (linke / rechte Seite sind auf der Rückseite der Einlagen gekennzeichnet).

Thermisches Verformen

In Ausnahmefällen kann es nötig werden, die Einlagen mittels thermischer Verformung an die Form der Fußsohle anzupassen.
1. Nach dem Zuschneiden der ErgoPad ball & racket heizen Sie den Ofen auf 90 °C/200 °F vor.

2. Geben Sie die Einlagen (mit dem Bezug nach unten auf eine saubere Unterlage) für ca. zwei Minuten in den Ofen.

Verbrunnungsgefahr!
Tragen Sie zum Entnehmen der Einlagen aus dem Ofen Schutzhandschuhe.

3. Sobald die Einlagen aus dem Ofen genommen haben, legen Sie sie unverzüglich in die Schuhe ein.

4. Lassen Sie umgehend die Schuhe anziehen (mit Strümpfen).

5. Nach 20 Minuten, wenn die Schuhe angesetzt sind, können Sie die Einlagen zuschneiden, auswechseln oder thermisch anpassen, wenn dies erforderlich ist.

Die Einlagen sind nun an die Form der Füße angepasst. Alternativ können die erwärmten Einlagen auch über Einlagenentferner im Vakuumverfahren entfernt werden.

MD – Medical Device  – Kennzeichner der DataMatrix als IDU

Stand der Informationen: 2020-06
¹ Fachpersonal ist jede Person, die nach den für sie geltenden staatlichen Regelungen zur Anpassung und Einweisung in den Gebrauch von orthopädischen Einlagen befugt ist.

en english

Dear Customer,

Please read through the instructions for use carefully and if you have any questions, contact your physician or medical retailer or visit info@bauerfeind.com

Intended purpose

ErgoPad ball & racket is a medical of the feet. It is a supportive foot orthosis that makes sports shoes more comfortable to wear and helps stabilize the movement of the hindfoot during athletic activities.

Suitable for: Racket and other sports, such as volleyball, handball, basketball, tennis, badminton, squash, golf, football (depending on footwear).

Indications

The ErgoPad ball & racket foot orthosis can be used for the prevention and concomitant treatment of sports-specific conditions associated with excessive strain:

- non-specific foot problems associated with excessive strain
- Achilles tendon problems
- shin bone problems
- heel problems
- heel spurs

It is also used for the prevention and concomitant treatment of sports-related complaints in case of the following foot conditions:

- Mild to pronounced arch depression / spiny foot or
- high-arched foot

Risks of using this product

⚠Caution: Before using / applying a foot orthosis, you should consult a physician or specialist¹ on the risks involved.

If the available volume of the shoe is not sufficient for the foot and the selected foot orthosis, or if the foot orthoses are worn in shoes of an incorrect length and width (or shoes with inadequate lateral guidance in the case of open shoe types), problems relating to poor fit may occur, such as constriction or pressure, rubbing).

Please remember that shoes and foot orthoses form a single functional unit.

If the feet are positioned on the edges of the foot orthosis, blisters and calluses may form on the soles of the feet. The same symptoms may occur if excessive mechanical strain (due to holes or cracks developing in the top cover and / or cushioning material, or causes them to break. Foot orthoses that are damaged in this way must no longer be worn!

Kontraindications

People with diabetes or rheumatoid foot deformities must seek medical advice before using this product to ensure optimal treatment.

Application instructions

Shoes suitable for wearing with foot orthoses must have sufficient internal volume for the selected foot orthosis (adequate shoe length / width and, if necessary, a removable, sufficiently thick cushioned sole, as well as lateral guidance for the foot orthoses in the case of open shoe types). An uncomfortable fit that constricts the foot must also be avoided.

When selecting the correct size of foot orthoses, the packaging information serves merely as a guide. Just like correctly fitting shoes, foot orthoses must be at least 1.0 cm longer than the foot, when the foot is in a weight-bearing, standing position. Please check the length of the feet for both feet, as they may differ in length. In case of doubt, base your size selection on the longer foot.

The foot orthosis must be positioned straight in the shoe and have as much surface contact as possible with the shoe insole. Contact between the foot orthosis and the shoe upper helps reduce the risk of pressure marks or blistering on the skin of the soles of the feet.
C Foot orthoses must always be worn as a pair! Any exceptions to this must be stipulated by the specialist!

The ErgoPad ball & racket is designed to be worn repeatedly by one user only. Please regularly check your feet for any pressure marks, redness or other changes following by the foot orthosis. If you have any questions, please contact a specialist or your physician.

Adjustment phase: As with many medical products, the ErgoPad ball & racket may feel somewhat strange to wear at first. We therefore recommend that you start by wearing the orthosis for a short time and slowly increase the wearing period until the foot orthosis feels comfortable. It should not take much longer than a week to adjust to wearing the foot orthosis. If you still find it uncomfortable to wear after this period, please contact your specialist.

Foot orthoses must be checked by a specialist after they have been worn for approximately half a year to ensure that they are still functioning properly.

Cleaning instructions

The ErgoPad ball & racket can be cleaned by hand using soap and lukewarm water. Then leave the foot orthoses to air dry. Do not use any external heat sources (e.g. heaters, hairdryers).

Mild, suitable for human skin disinfectants may be used to clean the orthosis.

Mild disinfectants suitable for human skin may be applied sparingly (sprayed on). However, this may lead to discoloration of the top cover materials.

Part of the body this product is used for

The foot orthoses must be worn in suitable footwear and with socks or stockings on your feet.

Warranty

The legal provisions of the country in which the product was purchased apply. Country-specific warranty regulations that govern the relationship between the retailer and the buyer also apply where relevant. If you believe that a claim may be made under the warranty, please first contact the retailer from which you purchased the product directly. Please do not make any changes to the product yourself. This particularly applies to individual components of the product. Please follow our instructions for use and care. These are based on our experience gained over many years and ensure the functionality of our medical effective products for a long time. Only aids that function optimally can help you. Failure to follow the instructions may also result in a warranty claim. Discoloration, in particular fading of the top covers of the foot orthoses, may occur during their use. This is depending on the number of factors, such as moisture levels and sock / stocking materials. This is not covered by warranty.

Duty to report

Due to regional legal regulations, you are required to immediately report any serious incident involving the use of this medical device to both the manufacturer and the responsible authority. Our contact details can be found on the back of this brochure.

Disposal

You can dispose of the product in accordance with national legal requirements.

SPECIALISTS

Modification instructions

Fitting

For an optimum fit, there should be a length allowance of approximately 1 cm between the foot and the fit orthosis and / or shoe, in a standing position. If the foot orthoses are not the right size for your shoes, you can cut them down or reshape them using thermforming. Please follow the instructions below.

Cutting

- Take the inlays out of your sports shoes and place them on your ErgoPad ball & racket.
- Align the heel sections so that they are positioned precisely on top of one another and draw around the inlay on your ErgoPad ball & racket.
- Cut along the outline you have drawn in the foregoing area. (Make sure you do not cut the foot orthosis too small. We recommend cutting a little more material than you need at first and trying on the foot orthosis before carrying out cutting!)
- Place the ErgoPad ball & racket in your shoes! Foot orthoses left / right feet are marked as such on the heel!

Thermforming

In exceptional cases and having sought specialist advice, it may be necessary to use thermforming to adapt the foot orthoses to suit the shape of your feet.

- After cutting down your ErgoPad ball & racket, preheat your oven to 90 °C / 200 °F.
- Put the foot orthoses (with the top covers facing downward on a clean surface) in the oven for approximately 2 minutes.

Risk of burning!

Wear protective gloves when taking the foot orthoses out of the oven.

- As soon as you have taken the foot orthoses out of the oven, place them immediately in your shoes.
- Put on your shoes straight away (make sure you are wearing socks or stockings).
- Stand then for 2 minutes with your foot shoulder-width apart and pointing forward. Your foot orthoses should now be adapted to the shape of your feet.

MD – Medical Device  – DataMatrix Unique Device Identifier IDU

Version: 2020-06

¹ A specialist is any person who is authorized according to the state regulations for fitting and installation in the use of orthopedic orthoses that are relevant to you.

fr français

Madame, Monsieur,

Veillez lire attentivement cette notice d'utilisation. Pour de plus amples renseignements, n'hésitez pas à consulter votre médecin, votre point de vente habituel ou le info@bauerfeind.com.

Utilisation

ErgoPad ball & racket est un dispositif médical destiné aux pieds. Il s'agit d'une semelle de soutien qui sert à accroître le confort de la tige dans la chaussure de sport et à stabiliser le mouvement de l'arrière-pied lors d'activités sportives.
Idéale pour : les sports collectifs et de raquette comme le volley, le hand, le basket, le tennis, le badminton, le squash, le golf, le foot (ten fonction de la chaussure).

Indications

La semelle ErgoPad ball & racket peut être utilisée de manière préventive ainsi que d'accompagnement thérapeutique en cas de douleurs liées à des sollicitations excessives spécifiques à la pratique sportive :

- Douleurs au pied dues à des sollicitations excessives non spécifiques
- Douleurs au talon
- Douleurs du tendon d'Achille
- Douleurs du tibia
- Douleurs au genou

Utilisation également possible pour la prévention et l'accompagnement thérapeutique des douleurs pendant l'activité sportive pour les formes de pied supinateur / pronateur.

• Pied plat / valgus légèrement marqué à prononcé

- Pied légèrement creux

Risques d'utilisation

⚠Attention : Avant d'utiliser une semelle pour les risques d'utilisation mentionnés, un médecin ou un professionnel qualifié¹ doit être consulté.

Si le volume interne restant dans la chaussure est insuffisant pour accueillir le pied et la semelle choisie, ou si les semelles placées dans les chaussures sont de longueur et largeur incorrectes (ou présentent un défaut de guidage latéral pour les chaussures ouvertes), on ne peut exclure des problèmes d'ajustement.

Noter que chaussure et semelle constituent une unité fonctionnelle.

Si les pieds se trouvent sur les bords des semelles, il peut apparaître des ampoules ou de la corne sous la plante des pieds. Les mêmes phénomènes sont à attendre si le revêtement et / ou le rembourrage se trouent, s'aplatissent, voire même cassent des suites de contraintes mécaniques. Les semelles endommagées de la sorte ne doivent plus être portées!

Contre-indications

Les personnes diabétiques et les personnes avec des déformations du pied rhumatoïdes doivent consulter un médecin avant d'utiliser ce produit afin de garantir des soins optimaux.

Conseils d'utilisation

Les chaussures pouvant supporter une semelle doivent présenter un volume intérieur suffisant, à la fois pour le pied et pour la semelle choisie (longueur / largeur suffisante de la chaussure, rembourrage amovible et suffisamment élastique, guidage latéral suffisant des chaussures fermées et de la tige de la chaussure ouverte). Il faut également éviter toute forme incomfortable, inadaptée au talon.

Les instructions figurant sur l'emballage sont uniquement destinées à orienter l'utilisateur sur les choix des tailles de chaussures à l'instar des chaussures correctives adaptées, les semelles doivent être d'au moins 1,0 cm plus longues que les pieds en question, patient en position debout. Veillez contrôler les longueurs données pour les deux pieds puisque des différences de longueur peuvent survenir. En cas de doute, le pied le plus long est déterminant pour la taille.

La semelle doit être posée de manière droite dans la chaussure et présenter une zone de contact la plus grande possible sur la semelle intérieure de la chaussure. Célé, peut il est recommandé que la semelle touche la tige de la chaussure afin de limiter les risques de points de pression et de formation d'ampoules pour la peau de la plante du pied.

Les semelles doivent toujours être portées par paires! Il appartient au médecin traitant de définir des exceptions.

Les semelles ErgoPad ball & racket sont réutilisables, mais sont prévues pour un unique utilisateur.

Veillez contrôler vos pieds régulièrement pour détecter d'éventuelles zones de pression, rougeurs et autres modifications (causées par la semelle). En cas de question, veillez vous adresser à un professionnel qualifié¹ ou à votre médecin.

Phase d'accoutumance : comme pour de nombreuses aides similaires, il est possible que l'orthèse ait un effet gênant au premier usage. Nous recommandons de commencer par 1 heure de port environ, puis d'augmenter ensuite lentement la durée jusqu'à ce que le port des semelles devienne confortable. La durée d'accoutumance ne doit pas durer plus d'une semaine. Toutefois, nous recommandons de ressentir une sensation de port désagréable, contactez un professionnel qualifié.

Après une durée de port de six mois environ, la fonctionnalité des semelles doit être vérifiée par un professionnel qualifié.

Conseil de nettoyage

Les semelles de l'ErgoPad ball & racket sont nettoyées à la main à l'eau tiède et au savon. Laissez sécher les semelles à l'air. N'utilisez pas de sources de chaleur externes (ex. chauffe, séche-cheveux ou lumière directe du soleil). Les semelles ne doivent pas être lavées en machine.

Ne tentez pas de nettoyer les semelles avec des produits chimiques agressifs (par vaporisation). Une décoloration des matériaux de revêtement ne peut dans ce cas être évitée.

Position d'utilisation

Les semelles doivent être portées dans des chaussures adaptées en ayant au préalable été essai des.

Garantie

Sont applicables les dispositions légales du pays dans lequel le produit a été acheté. Le cas échéant, les règles de droit applicables au pays s'appliquent entre le vendeur et l'acquéreur. Dans le cas où la garantie est soumise à application, veillez-vous adresser dans un premier temps directement à la personne à laquelle vous avez acheté le produit.

Nous recommandons en conséquence de commencer par 1 heure de port environ, puis d'augmenter ensuite lentement la durée jusqu'à ce que le port des semelles devienne confortable. La durée d'accoutumance ne doit pas durer plus d'une semaine. Toutefois, nous recommandons de ressentir une sensation de port désagréable, contactez un professionnel qualifié.

Après une durée de port de six mois environ, la fonctionnalité des semelles doit être vérifiée par un professionnel qualifié.

Conseil de nettoyage

Les semelles de l'ErgoPad ball & racket sont nettoyées à la main à l'eau tiède et au savon. Laissez sécher les semelles à l'air. N'utilisez pas de sources de chaleur externes (ex. chauffe, séche-cheveux ou lumière directe du soleil). Les semelles ne doivent pas être lavées en machine.

Ne tentez pas de nettoyer les semelles avec des produits chimiques agressifs (par vaporisation). Une décoloration des matériaux de revêtement ne peut dans ce cas être évitée.

Position d'utilisation

Les semelles doivent être portées dans des chaussures adaptées en ayant au préalable été essai des.

Garantie

Sont applicables les dispositions légales du pays dans lequel le produit a été acheté. Le cas échéant, les règles de droit applicables au pays s'appliquent entre le vendeur et l'acquéreur. Dans le cas où la garantie est soumise à application, veillez-vous adresser dans un premier temps directement à la personne à laquelle vous avez acheté le produit.

Nous recommandons en conséquence de commencer par 1 heure de port environ, puis d'augmenter ensuite lentement la durée jusqu'à ce que le port des semelles devienne confortable. La durée d'accoutumance ne doit pas durer plus d'une semaine. Toutefois, nous recommandons de ressentir une sensation de port désagréable, contactez un professionnel qualifié.

Après une durée de port de six mois environ, la fonctionnalité des semelles doit être vérifiée par un professionnel qualifié.

Conseil de nettoyage

Les semelles de l'ErgoPad ball & racket sont nettoyées à la main à l'eau tiède et au savon. Laissez sécher les semelles à l'air. N'utilisez pas de sources de chaleur externes (ex. chauffe, séche-cheveux ou lumière directe du soleil). Les semelles ne doivent pas être lavées en machine.

Ne tentez pas de nettoyer les semelles avec des produits chimiques agressifs (par vaporisation). Une décoloration des matériaux de revêtement ne peut dans ce cas être évitée.

Position d'utilisation

Les semelles doivent être portées dans des chaussures adaptées en ayant au préalable été essai des.

Garantie

Sont applicables les dispositions légales du pays dans lequel le produit a été acheté. Le cas échéant, les règles de droit applicables au pays s'appliquent entre le vendeur et l'acquéreur. Dans le cas où la garantie est soumise à application, veillez-vous adresser dans un premier temps directement à la personne à laquelle vous avez acheté le produit.

Nous recommandons en conséquence de commencer par 1 heure de port environ, puis d'augmenter ensuite lentement la durée jusqu'à ce que le port des semelles devienne confortable. La durée d'accoutumance ne doit pas durer plus d'une semaine. Toutefois, nous recommandons de ressentir une sensation de port désagréable, contactez un professionnel qualifié.

Après une durée de port de six mois environ, la fonctionnalité des semelles doit être vérifiée par un professionnel qualifié.

Pendant toute la durée d'utilisation, les semelles peuvent se décolorer légèrement.

Ne tentez pas de nettoyer les semelles avec des produits chimiques agressifs (par vaporisation). Une décoloration des matériaux de revêtement ne peut dans ce cas être évitée.

Position d'utilisation

Les semelles doivent être portées dans des chaussures adaptées en ayant au préalable été essai des.

Garantie

Sont applicables les dispositions légales du pays dans lequel le produit a été acheté. Le cas échéant, les règles de droit applicables au pays s'appliquent entre le vendeur et l'acquéreur. Dans le cas où la garantie est soumise à application, veillez-vous adresser dans un premier temps directement à la personne à laquelle vous avez acheté le produit.

Nous recommandons en conséquence de commencer par 1 heure de port environ, puis d'augmenter ensuite lentement la durée jusqu'à ce que le port des semelles devienne confortable. La durée d'accoutumance ne doit pas durer plus d'une semaine. Toutefois, nous recommandons de ressentir une sensation de port désagréable, contactez un professionnel qualifié.

Après une durée de port de six mois environ, la fonctionnalité des semelles doit être vérifiée par un professionnel qualifié.

Pendant toute la durée d'utilisation, les semelles peuvent se décolorer légèrement.

Ne tentez pas de nettoyer les semelles avec des produits chimiques agressifs (

